

JUDEȚUL TIMIȘ
SERVICIUL ACHIZIȚII PUBLICE
NR. R/11581/ 22.06.2018

RASPUNS SOLICITARE CLARIFICĂRI

Solicitare de clarificare :

1) Referitor la pliant : formatul acestuia este **A3 deschis -A4 închis** sau **A4 deschis-A5 închis**?

Răspuns : formatul pliantului este **A4 deschis-A5 închis**

2) Ofertele se pot transmite , semnate și scanate pe e-mail sau este obligatoriu sa fie trimise în plic , la sediul autorității?

Răspuns : Oferta este **obligatoriu** să fie trimisă în plic , la sediul autorității.

Responsabil achizitie
Consilier Asistent
Durlă Ramona Diana

